

国足郑州集结备战伊朗队



北京时间9月1日,中国国家男子足球队展开赛前训练,备战对阵伊朗队的比赛。图为精彩瞬间。徐江 摄

中国国家男足与“老冤家”伊朗队的比赛,将于9月3日在郑州进行。目前,高洪波带领新一届国足集结郑州,全力备战这场亚洲杯之前最重要的热身赛。

虽然刚接手国足不久便在热身赛中以1比0战胜了伊朗队,但高洪波对双方的二次交锋仍出言谨慎:“伊朗是亚洲传统强队,是一个强硬对手,再次交手很难说谁会占上风。”

据了解,伊朗队于8月31日晚抵达郑州。此前,主教练古特比宣称,国家队将召回多名在欧洲效力的球员,组成最佳阵容迎战中国队。

世锦赛中国男篮负于俄罗斯队 出线仅剩理论可能



9月1日,中国球员易建联在比赛后离场时擦拭汗水。当日,在土耳其首都安卡拉举行的2010年男篮世锦赛C组小组赛中,中国队以80比89负于俄罗斯队。

9月1日,男篮世锦赛C组小组的一场出线权争夺战在中国队与俄罗斯队之间进行。中国队最后一节崩盘,以80:89不敌俄罗斯队。孙悦夺得全场最高的19分。易建联较前几场相对低迷,获得14分。

但易建联在内线防守俄罗斯队中锋莫兹戈夫时并不占优,被对手连得4分,邓华德喊下暂停。第二节4分钟时,谢尔盖·蒙亚的3分球帮助俄罗斯以30:27反超。半场结束前郭艾伦篮下助攻王治郅得分,使中国队以43:40结束上半场。

广电总局表示婚恋交友节目 低俗之风已被有效遏制

国家广电总局新闻发言人朱虹日前做客人民网采访时表示,近年来,广电总局多次专项整治行动,抵制广播电视低俗之风。2010年,重点加强对婚恋交友类节目和情感类节目的管理。

朱虹说,2010年以来,部分电视台上频频播出的婚恋交友类电视节目,发挥了电视媒体的引导功能和服务功能。但出现嘉宾主持人身

每周一星



由李少红导演执导的新版电视剧《红楼梦》9月2日在北京卫视隆重开播。近日,该剧在北京温都水城,也是昔日《红楼梦》大型选秀之地举行了盛大的首映庆典。该剧主题曲的演唱者汤灿以古装扮相出现,和十二钗共同演绎了一出“开辟鸿蒙,怀金悼玉”的经典歌舞,其柔美端庄的气质和轻灵动人的歌声将在现场观众带入到一个梦幻绝美的红楼世界。新娱 摄

传中心已同陈忠和谈妥 顾忌舆论不愿王宝泉辞职



有传言称女排大奖赛总决赛期间,排管中心已经与陈忠和在宁波北仑展开了谈判,双方大体已经谈妥,对此陈忠和在前日接受采访时予以否认,但对是否出山没有正面回答。

肯定的,辞职信就在中心呢,而且,如果不涉及这种事,中心副主任李全强为什么还要全程陪同,一直到天津?”

正在北京怀柔影视基地热拍的建党90周年献礼电影《建党伟业》,9月1日举行了首次媒体探班。在上一部群星加盟的《建国大业》中,有人评价说因为多次“开会”才容纳下了那么多明星脸。

汤唯演绎“长江以南第一才女” 经历了“被封杀”传闻的汤唯出现在《建党伟业》演员名单中,着实让前去探班的记者们眼前一亮。

圈内圈外 中国女排丢失了什么

8月31日,征战完世界女排大奖赛的中国女排回到北京,面对即将开始的女排世锦赛,刚结束的总决赛恰好是一面镜子,它客观地反映出如今的中国女排相比于过去,到底丢失了什么。

去年传出患有股骨头坏死的疾病之后,刘欢就放下手头所有的工作专心治病了。日前,久未公开露面的刘欢悄然现身北京某录音棚,为其代言的某知名口腔咽喉含片拍摄最新的广告片。

陆毅携手爱妻鲍蕾在上海出席某代言活动,活动结束后更是亲自为两岁的女儿贝儿采购生活用品。

9月电视剧大战已经打响——为了在新版《红楼梦》的PK大战中抢到先机,浙江卫视于2日晚提前推出曾在多家地方台取得收视佳绩的电视剧《大丫鬟》。

马雅舒亮相否认怀孕传闻 9月电视剧大战已经打响——为了在新版《红楼梦》的PK大战中抢到先机,浙江卫视于2日晚提前推出曾在多家地方台取得收视佳绩的电视剧《大丫鬟》。

马雅舒亮相否认怀孕传闻 9月电视剧大战已经打响——为了在新版《红楼梦》的PK大战中抢到先机,浙江卫视于2日晚提前推出曾在多家地方台取得收视佳绩的电视剧《大丫鬟》。

《建党伟业》群星云集“开会”

汤唯有朝气获导演赞赏

兴南湖的船上开会,才促成了“一大”的顺利召开。有媒体问周迅,如果是她自己选,王会悟和小凤仙更愿意演绎哪一个?周迅笑言:“还是听导演的安排吧。”